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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im modernen Astl-Reisebus

- 3 x Halbpension im guten Hotel am Thunersee

- Wander-Ausflüge mit Begleitung durch unseren

ortskundigen Wanderbegleiter.

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 78,--

- Gondelbahnen, örtl. Bus/Bahnfahrten, evtl. Eintritte

Preise:

19.08.2012 - 22.08.2012 - Hotel Aeschi Park

pro Person im Doppelzimmer incl. HP 339.00 €

Wanderreise Eiger - Mönch - Jungfrau - 4 Tage

"Genusswandern" im schönsten Teil der Schweiz – Grandiose Bergwelt, unberührte

Täler und wunderschöne Aussicht auf Eiger, Mönch und Jungfrau. Anreise über

den Rhein in die Schweiz. Im Anblick des Kurfürstgebirges, am Walensee entlang

zum Zürichsee, Interlaken an den Thunersee. Von unserem sehr guten Hotel in

herrlicher Lage oberhalb des Thunersees starten Sie jeden Tag mit Ihrem

ASTL-Wanderführer zu unvergesslichen, leichten bis mittelschweren

Wandertouren.

1.Tag: Fahrt über Innsbruck, Arlberg, Fürstentum

Lichtenstein, in die Schweiz. Am Walensee entlang

zum Zürichsee, Sarnersee, Brüningpass, Brienzersee,

über Interlaken an den Thunersee. Genießen Sie den

herrlichen Eindruck inmitten dieser grandiosen

Bergwelt - am schönsten See der Schweiz. Ein idealer

Ausgangspunkt für unsere geplanten Wanderungen. 3

x Halbpension in unserem sehr guten Hotel.

2.Tag: Eiger-Panoramaweg ca. 3 Std. Wanderung

Die Bergriesen von Eiger-Mönch-Jungfrau zählen zu

den eindrucksvollsten Gebirgszügen der Schweiz.

Busfahrt durch das Lütschinental nach Grindelwald. Der

Tag steht zu Ihrer Verfügung: Stadtbummel, kleine

Spaziergänge. Für die Wanderfreunde bieten wir eine

der schönsten Bergwanderungen an: Mit der modernen

6-er Gondelbahn (ca. € 30.-) schweben Sie in die Höhe,

auf den First. Bequeme Wanderung zum Bachalpsee.

Den Weg säumen Alpwiesen mit Blumen übersät, die

genüsslich von dem Vieh abgeweidet werden.

Zwischen den beiden Bachalpseen hindurch, steigt

man dann bis zu den Hireleni. Auf dem ganzen Weg

bietet sich eine einmalige Panoramasicht ins

Grindelwaldtal und auf die mit ewigem Eis bedeckten

Berner Alpen. Weiter gehts leicht abwärts zum Feld,

Bussalpbach bis zur Bussalp. Von hier fährt man mit

dem bekannten Postauto- Bus Grindelwald ( ca. € 5.-),

genüsslich ins Tal.

3.Tag: Wanderung: Männlichen - Kleine Scheidegg -

der Höhenweg der Extraklasse !

Kurze Busfahrt nach Lauterbrunnen. Mit der Bahn (ca. €

5.-.)ins autofreie Bergsteigerdorf Wengen. Von hier mit

der Gondelbahn auf den "Männlichen" 2230 m. (Preis

ca. € 25.-). Die Wanderung für Bergbegeisterte jeden

Alters, dauert ca. 1.5 Std. Auf dem bequemen

Höhenweg bis zur Kleinen Scheidegg: immer das

Dreigestirn im Auge, rechts und links die Täler von

Grindelwald und Lauterbrunnen im Blickwinkel und

hinter sich die Voralpen mit dem Thunersee. Dies ist

der Platz wo Bergträume wahr werden.

Man kann von der Scheidegg mit der Gondel wieder

nach Wengen fahren - oder geht noch ca. 1 Std. zur

Wengen-Alp und fährt von hier mit der Gondel retour.

Gäste die nicht mit der Gondel fahren wollen, können

schöne Wanderungen auch von Wengen aus machen.

4.Tag: Am Vormittag Möglichkeit zur Wanderung von

Spiez über Einigen nach Thun. Die Wanderung dauert

ca. 3 Std. und führt über den Spiezberg, Burgruine

Strättligen zum Dörfchen Einigen, mit der

sehenswerten romanischen Kirche. Den See entlang

über Gwatt, Dürrenast nach Thun. Ein prächtiger

Uferweg durch das Vogelparadies mit herrlichem Blick

auf die Hochalpen.

Rückfahrt nach dem Mittagessen, über Luzern, Zürich,

Innsbruck. Rückkehr ca. 21 Uhr.


